



澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽

SJM MACAO OPEN 2025

新聞稿

「2025 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」將於 10 月舉行 國際星級球手韋斯活、任成宰確認參賽

〔中國澳門, 2025 年 8 月 18 日〕：由澳門特別行政區政府體育局、冠名贊助商澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）及 IMG 合辦，並獲得亞洲高爾夫球巡迴賽及澳門高爾夫球總會共同認證的「2025 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」將再度於澳門舉辦，於 10 月 16 日至 19 日期間假澳門高爾夫球鄉村俱樂部作賽。前世界第一位的韋斯活 (Lee Westwood) 和南韓的美國職業高爾夫巡迴賽（「美巡賽」）明星球手任成宰 (Sungjae Im) 已確定出戰今屆賽事，與一眾頂尖球手爭奪總獎金高達一百萬美元的澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽冠軍頭銜。

賽事的新聞發佈會於今日舉行，公佈了最新賽事消息、參賽陣容與球迷體驗等。出席的主禮嘉賓包括澳門特別行政區政府體育局代副局長李詩靈女士、澳門特別行政區政府體育局代副局長莫子恆先生、澳娛綜合度假股份有限公司董事岑康權先生、IMG 高爾夫球部全球合作夥伴副總裁婕思敏 (Jasmine Lim) 女士、亞巡賽專員兼行政總裁唐籌民 (Cho Minn Thant) 先生、澳門高爾夫球總會會長飛峻榮 (Johnny Senna Fernandes) 先生、中國高爾夫傳奇球手梁文冲先生、中國澳門新晉球手史毅先生，以及澳門高爾夫球鄉村俱樂部總經理李成業先生。

曾在 1999 年贏得澳門高爾夫球公開賽的英國球手韋斯活表示：「我很高興今年十月能再次來到澳門，參加澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽。26 年前我在這裡奪冠，為我留下了美好的回憶。這個球場總能讓我發揮最佳狀態，因此我非常期待今年能有出色的表現，再次奪得澳門高爾夫球公開賽的獎盃。」

曾兩度奪得美巡賽冠軍及三度出戰總統杯的南韓球手任成宰將首次來到澳門參賽，他說：「我很高興能夠成為澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽列強陣容的一份子。許多人都對這項賽事和澳門讚不絕口，球手們也告訴我澳門高爾夫球鄉村俱樂部環境優美，球道極具挑戰性，因此我十分期待首次征戰澳門，希望能夠享受比賽的過程之餘，同時取得佳績。」

澳門特別行政區政府體育局代副局長李詩靈女士表示：「澳門高爾夫球公開賽自 1998 年創辦以來，已發展成為亞巡賽的標誌性賽事，充分展現澳門舉辦大型國際體育盛事的能力。體育局將致力推動本澳體育產業發展，讓來自全球各地的旅客在賽場內外都能獲得最佳體驗。透過發揮「體育+旅遊」的聯動效應，以體育作為平台吸引不同國家和地區的運動員及遊客匯聚澳門，藉此鞏固和提升澳門作為世界旅遊休閒中心的地位。」





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽

SJM MACAO OPEN 2025

澳娛綜合常務董事何超鳳女士表示：「澳娛綜合一直積極支持國家及本地體育發展，並以推動『體育+旅遊』融合為己任。自 2023 年起，我們成為冠名贊助商，全力支持重啟澳門高爾夫球公開賽，並展開為期三年的贊助計劃。過去兩屆賽事，我們與特區政府體育局、IMG、亞巡賽及澳門高爾夫球總會合作無間，攜手推動賽事不斷升級、煥發新貌。今天，我們欣然宣佈，在此良好基礎上延續合作，確定續辦未來兩屆賽事，繼續與各方攜手推進澳門高爾夫運動的長遠發展。」

亞巡賽專員兼行政總裁唐籌民先生補充說：「享負盛名的澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽是亞巡賽的頂級賽事之一。賽事由 1990 年代後期創辦以來，一直是亞巡賽賽程中的其中一站。今天，澳娛綜合宣布繼續冠名贊助賽事至 2027 年，這絕對是一個好消息之餘，也說明了我們將繼續深化與澳娛綜合的合作關係。我們衷心感謝澳門特別行政區政府體育局、澳門高爾夫球總會、IMG 以及所有合作夥伴的支持。」

今屆賽事將匯聚 144 位球員參賽，而上屆冠軍拉塔諾·瓦納史瑞昌（Rattanon Wannasrichan）亦將重返澳門力爭衛冕。他在 2024 年上演「領先到封冠」的精彩表現，最終贏得其個人第二座亞巡賽錦標。年僅 30 歲的他，將力爭追平中國高爾夫先驅張連偉在此賽事的輝煌成就。

拉塔諾表示：「我很高興重返澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽。這是最喜愛的賽事之一，十分期待以衛冕冠軍的身分於十月重臨澳門，為球迷們獻技。」

中國傳奇球手梁文沖在轉戰職業巡迴賽時師從張連偉，最終成為首位躋身世界排名前 100 位及亞巡賽獎金王的中國球手。梁文沖說：「過去二十多年，我多次參加澳門高爾夫球公開賽。這座球場和城市魅力非凡，讓我樂此不疲地重返此地。澳門所有東西都是近在咫尺，十分方便；而且這裡的款客服務更是世界一流。」

對於澳門的本地球迷，則可於賽事期間親身到現場為本土新晉球手史毅打氣。曾參加六屆亞太業餘錦標賽的史毅表示：「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽的參賽陣容競技水平高超，獲得這個與世界頂尖球手同場較量的機會，我定會竭盡全力，希望可突破自己的極限，希望大家到場支持為我打氣。」

去年首度推出的澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽資格賽將於 9 月 8 日假澳門高爾夫球鄉村俱樂部舉行，旨在為大灣區內的新晉職業及業餘高爾夫球手提供更多參賽機會，收穫寶貴經驗從而獲得晉身國際賽的資格。

「2025 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」將繼續秉承將高爾夫球運動帶入澳門社區的承諾，讓大眾體驗高爾夫球運動的樂趣，進而提升這項運動的普及程度。

澳門高爾夫球總會會長飛峻榮先生表示：「澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽是澳門高爾夫





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2025

球發展中重要的催化劑。我們期待與高爾夫球社團及各夥伴攜手合作，共同推動澳門體育和高爾夫球的發展，進一步提升本土高爾夫球手的整體競技水平。」

IMG 執行副總裁兼高爾夫總負責人柯思樂（Grant Slack）表示：「作為亞洲歷史最悠久的職業高爾夫賽事之一，澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽在賽場以內，比賽精彩激烈，而賽場以外則以優異的款待禮遇而聞名。IMG 將繼續與澳門特別行政區政府體育局、澳娛綜合、亞巡賽、澳門高爾夫球總會，以及其他合作夥伴通力合作，持續提升球員和球迷的整體體驗。同時，我衷心感謝所有為賽事辛勤付出的工作人員。」

- 完 -



澳門特別行政區政府體育局代副局長李詩靈女士（右）與「2025 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」冠名贊助商及聯合主辦單位之一的澳娛綜合度假股份有限公司董事岑康權先生一同與賽事獎盃合照。





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2025



（左至右）中國澳門新晉球手史毅先生、澳門高爾夫球總會會長飛峻榮先生、亞巡賽專員兼行政總裁唐籌民先生、澳娛綜合度假股份有限公司董事岑康權先生、澳門特別行政區政府體育局代副局長李詩靈女士、IMG 高爾夫球部全球合作夥伴副總裁婕思敏女士、澳門特別行政區政府體育局代副局長莫子恆先生、澳門高爾夫球鄉村俱樂部總經理李成業先生，以及中國高爾夫傳奇球手梁文沖先生一同出席假澳門上葡京綜合度假村舉行的「2025 年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」新聞發布會。



澳門特別行政區政府體育局代副局長李詩靈女士在澳門上葡京綜合度假村舉行的「2025 年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」新聞發布會上致辭。





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2025



澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳女士在「2025年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」新聞發布會上，宣布澳娛綜合確定續辦未來兩屆澳門高爾夫球公開賽。



中國高爾夫傳奇球手梁文沖與澳門新晉球手史毅分享出戰「2025年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」的興奮心情。





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2025



中國頂尖高爾夫球手梁文沖將於今年 10 月出戰「2025 年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」。



中國澳門新晉球手史毅期待在主場出戰「2025 年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」。





澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽 SJM MACAO OPEN 2025



衛冕冠軍拉塔諾·瓦納史瑞昌即將重返「2025年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」，力爭衛冕。

2025 澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽
SJM Macao Open 2025
澳門高爾夫球鄉村俱樂部
Macau Golf and Country Club
16-19.10.2025
sjmmacaopen.com

前世界排名第一、1999年澳門高爾夫球公開賽冠軍韋斯活；兩屆美巡賽冠軍任成宰；澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽衛冕冠軍拉塔諾·瓦納史瑞昌；首位成為亞巡賽獎金王的中國傳奇球手梁文沖和中國澳門新晉球手史毅均已確認參加「2025年澳娛綜合澳門高爾夫球公開賽」。

